

ИЗВЕСТИЯ

г. МОСКВА

11 АПР 47

Юбилей композитора

Музыкальная общественность столицы тепло отметила 75-летие одного из выдающихся советских композиторов старшего поколения — Сергея Никифоровича Василенко.

Ученик Танеева и Ипполитова-Иванова, С. Н. Василенко пятьдесят пять лет своей жизни посвятил интенсивной творческой деятельности. Шесть опер — «Суворов», «Сын солнца», «Сказание о Китеже», «Христофор Колумб» и написанные совместно с М. Ашрафи оперы «Великий Канал» и «Буран», семь балетов — «Лола», «Иосиф Прекрасный», «Цыганы», «Ак-Биляк» и другие, четыре симфонии, квартеты, трио, музыка к кинофильмам, множество романсов, песен и обработок песен народов Советского Союза — таков неполный перечень произведений С. Н. Василенко.

Торжественное заседание в честь юбилея С. Н. Василенко, состоявшееся в Союзе советских композиторов, открыл народный артист СССР Р. Глиэр. Слово о творчестве Василенко сказал музыковед Г. Поляновский. С приветственными речами выступили представители Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР, Московской консерватории, Союза советских композиторов, Большого театра и другие.